



治堵还要在限行上下功夫

省城暂时不会限购汽车

本报1月13日讯(记者 刘雅菲 王光营 喻雯) 城市交通拥堵影响到每一位市民的生活,济南市人大代表、山东鹏飞律师事务所主任律师傅强针对这一问题,提出了对市区车辆实施单双号分别限行的建议。

对此,济南市公安局交通警察支队政委曹凤阳回复说:“济南的交通治堵工作依然非常严峻,济南的机动车保有量达到142万辆,2013年一年就增长了19.48万辆,这几天临近春节,又是购车高峰,每天车管所的注册车辆达到2000辆以上。”

“尽管目前形势严峻,

但还没到交通极度拥堵甚至瘫痪的状况,济南市也正在结合外地、国外的先进管理理念,探索济南治堵措施。”

曹凤阳介绍,济南市在前期针对限购、限行政策专门做了研究,济南市的治堵指挥部和相关专家认为,按照济南的现状,还是要走限行的路子,限购和当前国家大的政策和人民群众拥有的权利不符,“要治理交通拥堵,还是要在限行上下功夫,从建设立体交通、优化公共交通、改变市民出行理念上下功夫。暂时不会在汽车限购上做文章。”曹凤阳说。



13日,济南市公安局相关负责人面对面答复人大代表的议案。

本报记者 王媛 摄

低保户收入变化将实时监控 低保联网核查防止“骗保”

本报1月13日讯(记者 刘雅菲 王光营 喻雯) 13日,记者从济南市人大代表建议面复现场了解到,济南市将推行低保联网核查,实时监控低保户工资收入、养老金、公积金等变化,防止“骗保”。

今年的济南市两会上,如何解决“骗保”问题,成为市人大代表们关注的焦点之一。济南市人大代表、山东鹏飞律师事务所主任律师傅强呼吁对不符合低保条件的居民实行淘汰机制。来自槐荫区代表团的人大

代表,营市东街社区党总支书记、居委会主任王伟也关注低保问题,建议由房产、车辆、劳动等相关部门联合建立一套低保信息核查系统。

谈到“骗保”的原因,在社区从事低保最基础的工作王伟表示:“吃低保”除了每月有低保费外,隐形的福利也很多。“一张低保票带来的是一连串的福利,有过节救助、上大学救助、水电气暖减免等14项优惠政策,为了这个,有些人宁愿不要低保费,也要保留

低保名额。”王伟说。

对此,济南市民政局副局长徐永贵表示,在低保工作中发现了“骗保”问题,目前正在积极推进,协调解决。

今年,民政局将进一步建立低保信息共享机制,对享受低保的家庭实行动态管理,过去半年登记一次,机制建立后,低保户收入出现变化,第一时间就可掌握,并且采取公示制度,“家里几口人,干什么工作,收入多少全部公示。”

徐永贵说,民政局目前建

立了“居民家庭经济状况核对”系统,如果发现异常,可以

“一对一”核查,如果不符合低保条件,坚决淘汰出去。不过这套系统只能在发现问题后实施核查,实时监控低保户经济状况的变化还有待突破。

“我们刚刚和人社、公积金部门联网,正内部测试,可实时监控低保户的工资收入、养老金、公积金等变化。”徐永贵说。不过,因部分部门的联网在技术上无法实现,车辆、房产等信息共享存在不少困难。

市十五届人大三次会议闭幕

本报1月13日讯(记者 王光营 刘雅菲) 济南市第十五届人民代表大会第三次会议完成各项议程,13日下午在南郊宾馆俱乐部礼堂闭幕。

会议通过了济南市第十五届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议,及关于济南市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划等各项决议。

老建筑有望立法保护

本报1月13日讯(记者 王光营 刘雅菲 喻雯) 13日,济南市人大代表梁凡说,济南市对老建筑保护做了很多工作,但也存在着存量不清、保护不力、毁损严重、利用不好等现象。

对此,济南市规划局在答复中表示,无论是国家法律法规体系,还是济南市地方法规,大多比较笼统,并未针对老建筑保护出台专门的法规,对划定保护建筑名单十分不利。

为此,规划部门将协调相关部门,推动济南市老建筑保护地方立法工作。同时根据相关规划研究成果,制定专门的建筑间距、建筑高度与层高控制、外立面材质色彩控制、防火要求等方面的技术规定。

预售证号:济建预许2013086 2013087

三名嘉禾园
恭祝泉城人民新年快乐!
92-148平米臻品美宅现房热销中 恭迎品鉴

2013年,三名房地产诚意之作——三名·嘉禾园正式对外销售,
4月火爆销售,即告尾盘
8月荣耀封顶,全城共赏
在此,三名地产恭献新年祝福。诚邀您和家人、朋友,来嘉禾园开启幸福人生。

项目位置: 济南市市中区,二环南路与华山环岛路口,华山小学旁。
交通: 附近有市立五院、儿童医院、沃尔玛、济南大学、银座商城、中南国际社区等。
配套: 山水大观园、市中区实验小学、市中区人民武装部、华山小学、华山中学、山东蓝翔技师学院等。

户型: B1 建筑面积约103m², C1 建筑面积约109m², A 建筑面积约148m².